Kpioku HaTtsxHble wnudgoBaHHbie hopmbl B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Cranb, 3aKanéHHas.

WcnonHeHue:
3aKasnka, BopoHeHue. BTynka nonupoBaHHas ctanb.

Yka3aHue:
YKa3aHHble 3KUMHbIE YCUIUSI U MOMEHTbI 3aTSPKKN AeCTBUTENbHBI B NPeAeNax

YCTaHOB/EHHOro AnanasoHa saxuma (Hb).

Kpioku HaTsKHbIE
K0014 .

SaXUM HaTSXKHbIX
KPIOKOB

Koo17

LinnuHapsl Bbicokue
K0018

3a)XIMHOIN YPOBEHb

MOXHO PerynmpoBaTb

MyTem 3aKNMa HaTSHKHbIX
KPIOKOB 11 BbICOKMX LIMUHAPOB.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
Kpioku HaTtsxHble wnudgoBaHHbie hopmbl B
Yeprexu
™
= DIN 912
I [T7] !
| | \| J ;[
N bE
= 0.8 S .
|
! ©
QQ-
'y o
] ‘ =
5 +—F = | A
A ]
0630p uspenuin
Homep 3akasa Gopma D D1 H H1 H2 H3 H4 H5 B R BuHT MomeHT F
MaKC. LVNHAPUYECKOI 3aATAKKN Makc. KH
[11anasoH 3axuma ronoBkoii DIN 912 Makc. Hv
K0014.208020 B 18 22 58 37 23 2 7 10 10 20 M8x50 37,2 13,6
K0014.208025 B 18 22 58 37 23 2 7 10 10 25 M8x50 323 10,9
K0014.208030 B 18 22 58 37 23 2 7 10 10 30 M8x50 29,4 9
K0014.212040 B 25 32 92 66 39 11 12 15 18 40 M12x80 58,8 17,5
K0014.212050 B 25 32 92 68 39 11 12 15 18 50 M12x80 49 14
K0014.212060 B 25 32 92 68 39 11 12 15 18 60 M12x80 45,1 11,6
K0014.216040 B 32 36 101 75 39 15 15 15 22 40 M16x85 166,6 37,9
K0014.216050 B 32 36 101 75 39 15 15 15 22 50 M16x85 147 30,4
K0014.216060 B 32 36 101 75 39 15 15 15 22 60 M16x85 127,4 25,2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



